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KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W ŁODZI

Policjantki, Policjanci, Pracownicy 
łódzkiego garnizonu Policji

Święta Zmartwychwstania Pańskiego mają głęboki wymiar religijny, odnoszący się do najważniejszych prawd i symboli chrześcijaństwa. Zajmują szczególne miejsce w polskiej tradycji. W tych dniach spotykamy się w rodzinnym gronie, celebrując wspólnie ten szczególny czas. 

Z tej okazji życzę, aby te dni upłynęły Państwu w serdecznej atmosferze. Bądźmy w tym wyjątkowym, świątecznym czasie razem, okazując sobie życzliwość. Pamiętajmy również o tych, którzy spędzą te Święta samotnie, i o tych, którzy potrzebują naszej pomocy.

Serdeczną myślą otoczmy szczególnie funkcjonariuszy, którzy święta spędzą w mundurze oraz tych, którzy pełnią służbę na misjach. Dziękuję Wam za sumienność oraz wysiłek włożony w codzienną pracę. Wiedząc jak ciężka jest to misja, życzę Państwu oraz Waszym Rodzinom zasłużonego odpoczynku i wytchnienia od codziennych trosk. Pamiętajmy również o tych, którzy rotę ślubowania wypełnili do końca i nie ma ich już wśród nas. Cześć Ich pamięci! 

Niech obok tradycyjnych zwyczajów, ozdób i potraw nie zabraknie w naszych domach uśmiechu, ciepłych rozmów i wzajemnej życzliwości. Niech wyjątkowa atmosfera tych dni pozwoli nam spojrzeć w przyszłość z nadzieją i optymizmem. Zadbajmy o to, aby ten czas przyniósł odprężenie, nowe siły i pozwolił oderwać się od trosk powszedniego życia. 
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