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Komendant Wojewódzki Policji 



W Łodzi
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Mam ogromny zaszczyt złożyć Państwu najlepsze życzenia z okazji Dnia Służby Cywilnej, przypadającego w tym roku po raz pierwszy 17 lutego. To doskonała okazja, żeby podkreślić rolę, jaką pełnicie, służąc bezpieczeństwu i kreując obraz obecnej administracji.

Ustawa z 17 lutego 1922 roku wprowadziła zasady profesjonalizmu, niezależności i bezstronności w służbie cywilnej. Dążenie do zapewnienia obywatelom uczciwej, rzetelnej i efektywnej obsługi było jednym z kluczowych celów ustawodawcy sprzed lat. Dziś, patrząc wstecz, doceniamy, jak te wartości kształtują codzienną pracę urzędników służby cywilnej.

Wasza rola, jako strażników interesu publicznego, jest nieoceniona. Przez dziesięciolecia, poprzez różnorodne wyzwania i zmiany, służba cywilna była filarem stabilności państwa. Wasza odpowiedzialność za wdrażanie polityk publicznych, wykonywanie decyzji administracyjnych i obsługę obywateli stanowi trwały fundament naszego społeczeństwa.

W obliczu współczesnych wyzwań, Wasza elastyczność, wiedza i zaangażowanie są kluczowe dla skutecznego zarządzania. Działając zgodnie z duchem ponadczasowych zasad, pokazujecie, że służba cywilna ma zdolność dostosowania się do nowych realiów, jednocześnie pozostając wierna fundamentalnym wartościom. Z tej okazji pragnę złożyć Wam hołd za Wasze wysiłki na rzecz dobra wspólnego. 

Proszę o przyjęcie najserdeczniejszych życzeń zdrowia, pogody ducha i spełnienia zawodowego. Niech Państwa niezwykle ważna
i wymagająca praca daje Wam poczucie satysfakcji i dumy z udziału w budowie bezpiecznego państwa oraz jest motywacją, by wypełniać misję służby cywilnej z pełnym zaangażowaniem. Serdeczne wyrazy uznania kieruję również do Państwa bliskich, którzy wykazują codzienne wsparcie i zrozumienie dla trudów pracy w naszej formacji.
insp. Mariusz Krzystyniak

























