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Szanowne Policjantki i Pracownice Policji,


Drogie Panie





Szanowne Policjantki i Pracownice Policji








	Dzień Kobiet to szczególna okazja, by zatrzymać się na chwilę i wyrazić wdzięczność wszystkim kobietom, które każdego dnia służą społeczeństwu, dbając o bezpieczeństwo i porządek publiczny. Policjantki i pracownice cywilne Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi są nieocenioną częścią naszej formacji – swoją wiedzą, profesjonalizmem i determinacją udowadniają, że służba w Policji to nie tylko obowiązek, ale przede wszystkim misja.  





W tym roku Dzień Kobiet nabiera dla nas szczególnego znaczenia, ponieważ świętujemy jubileusz 100-lecia obecności kobiet w policyjnych szeregach. To sto lat historii pełnej odwagi, poświęcenia i niezłomnej siły charakteru. Sto lat udowadniania, że kobiety w mundurze to nie tylko doskonałe funkcjonariuszki, ale także liderki, negocjatorki i opiekunki, które wnoszą do naszej służby empatię, zrozumienie i wyjątkową perspektywę.  





Kobiety w Policji to również matki, żony i córki. To one łączą wymagającą służbę i pracę z życiem rodzinnym, niosąc ciepło, troskę i wsparcie swoim bliskim. Wasza obecność w naszym środowisku sprawia, że policyjna codzienność staje się bardziej ludzka, a relacje międzyludzkie nabierają głębi. Dzięki Wam łagodzone są obyczaje, budowana jest dobra atmosfera, a środowisko pracy staje się bardziej zrównoważone.  





Z okazji Dnia Kobiet, w imieniu własnym oraz kierownictwa Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi, wszystkim policjantkom i pracownicom cywilnym składamy najserdeczniejsze życzenia. Niech każdy dzień przynosi Wam satysfakcję z pracy i uznanie, na które w pełni zasługujecie. Życzymy Wam zdrowia, spełnienia marzeń, pogody ducha oraz wsparcia najbliższych. 








insp. Arkadiusz Sylwestrzak












