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Panowie Policjanci,
Pracownicy Policji!


Święto Policji to szczególny czas w roku, w którym zatrzymujemy się, by spojrzeć z dumą, docenić trud codziennej służby oraz wspólnie świętować naszą tożsamość. To również moment refleksji nad rolą, jaką pełnimy w społeczeństwie.
Rok 2025 przynosi ze sobą szczególną rocznicę - 100-lecie obecności kobiet w Policji. Ta ważna okazja, by oddać hołd wszystkim funkcjonariuszkom, które na przestrzeni wieku tworzyły i nadal tworzą obraz naszej formacji.
Z okazji Święta Policji składam wszystkim funkcjonariuszom, funkcjonariuszkom oraz pracownikom Policji najserdeczniejsze życzenia zdrowia, siły i satysfakcji z pełnionej służby i pracy. Dziękuję Wam za zaangażowanie, profesjonalizm i gotowość do działania w każdej sytuacji.
Dziękuję również rodzinom naszych funkcjonariuszy, które swoją obecnością, wsparciem i zrozumieniem budują fundament tej trudnej służby. To dzięki Wam wielu z nas ma siłę, by każdego dnia stawać do nowych wyzwań.
Szczególne słowa uznania kieruję do emerytowanych policjantów i policjantek. To Wasza praca, doświadczenie i poświęcenie stanowią fundament, na którym budujemy dzisiejszą Policję.
Dziękuję także naszym partnerom - władzom samorządowym, instytucjom państwowym i społecznym, fundacjom, przedstawicielom służb współdziałających oraz wszystkim, którzy wspierają Policję w działaniach na rzecz bezpieczeństwa i porządku publicznego. Wasze zaufanie i współpraca są dla nas bezcenne.
W dniu naszego święta pamiętamy także o tych, którzy odeszli na wieczną służbę. Ich zasługi pozostają w naszej pamięci, a Ich przykład przypomina nam, czym jest prawdziwe oddanie dla służby i drugiego człowieka.
Życzę Państwu, aby każdy dzień w Policji przynosił poczucie sensu, a społeczny szacunek i zaufanie były najlepszym dowodem uznania dla Waszej pracy. Niech nie zabraknie Wam odwagi tam, gdzie potrzeba zdecydowanych działań, i empatii tam, gdzie potrzebna jest ludzka wrażliwość.
Komendant Wojewódzki Policji 
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